

**Kategorija:** Tange

Pink tange

Šifra proizvoda: RIM0001328**Cena:** 1590 RSD*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte novu dimenziju intimnosti i samopouzdanja sa našim ekskluzivnim **Pink tangama**, koje su pravi izbor za sve žene koje žele da istaknu svoju senzualnost uz dozu elegancije. Ove tange nisu samo komad donjeg rublja, već i simbol samouverenosti koji će vas pratiti u svakom trenutku. Njihova nežna, provokativna roze boja savršeno se uklapa u svaku priliku, bilo da se spremate za romantičan izlazak ili želite da se osećate posebno u vlastitom domu.

Naš renomirani brend, Rimba, poznat je po vrhunskim materijalima i izradi, što ove **Pink tange** čini savršenim dodatkom vašoj intimnoj garderobi. Napravljene su od finog najlona koji se savršeno prilagođava telu, pružajući vam izvanrednu udobnost tokom celog dana. Bez obzira na to šta radite, ove tange će se prilagoditi vašim potrebama, čineći vas ne samo privlačnom, već i sigurnom u svakom trenutku.

S obzirom na laganu težinu od 0.04 kg, gotovo da ih nećete ni osetiti dok ih nosite. To je ono što ih čini idealnim izborom za žene koje žele da se osećaju slobodno i bezbrižno. Uz **Pink tange**, ne samo da ćete zadovoljiti svoje estetske zahteve, već ćete i dodatno naglasiti svoje prirodne obline, što će sigurno plijeniti poglede.

Zamislite kako ulazite u prostoriju, sve oči uprte u vas, a vi se osećate neodoljivo. Naše **Pink tange** će učiniti da se osećate kao prava diva, sposobna da osvojite svet. Možete ih nositi ispod elegantne haljine ili u opuštenoj kombinaciji za kod kuće, jer su savršene za svaku priliku koja zahteva da se osećate lepo i zavodljivo.

Naša online prodavnica garantuje ne samo vrhunski kvalitet, već i diskretnu dostavu na vašu adresu. Razumemo koliko je intimnost važna i stoga osiguravamo da vaša pakovanja budu potpuno diskretna. Možete istražiti sve granice svoje maštovitosti i preferencije bez straha da će vaša privatnost biti ugrožena.

Naučite da prihvatite svoje telo i njegove lepote uz **Pink tange**. Kada ih naručite, otvarate vrata novim iskustvima i avanturama koje čekaju da budu otkrivene. Ne dozvolite sebi da čekate, jer ovi tange su savršen izbor za sve koje žele da unaprede svoju kolekciju donjeg rublja.

Dovedite vašu intimu na novi nivo vrhunske elegancije i senzualnosti. Prijaće vam osećaj kada znate da nosite nešto toliko posebno, a u isto vreme i udobno. **Pink tange** su više od komada odeće, one su vaš lični oslonac u istraživanju ljubavi prema sebi.

Uložite u sebe i svoj osećaj lakoće, udobnosti i stila. Ove tange nisu samo kaprica, već neophodan komad za svaku ženu koja želi da se oseća zavodljivo svaki dan. Ne čekajte više, jer **Pink tange** čekaju samo na vas da ih otkrijete i privedete svojoj kolekciji. Prepustite se mašti i uživajte u svakom trenutku koji prođe u njihovom društvu.

Deklaracija

Model:	Pink tange RIM0001328
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Rimba
Boja:	Crna Roze
Materijal:	Najlon
Barkod:	8718924221228
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina RIM0001328-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="RIM0001328-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/>	<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR